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Stejny prevod, stejny hod. uhel, stejny sled fazi, stejné procentni napéti nakratko obou traf
Stejny prevod, stejny hod. uhel, stejné procentni napéti, stejna frekvence.

Stejna impedance, stejny prevod, stejné procentni napéti, stejny sled fazi.

vybér jedné odpovédi (text)

Nejsou-li spliieny zakladni podminky paralelni spoluprace
transformatoru, pak:

@ Zacnou se zvySovat na trafu Ubytky napéti.
@ Zacne téct jednim z traf proud nakratko.

DrntalkAa caltimdarnimi vintitimi £y \nvravnaviact nrot i
© Proteka sekundarnimi vinutimi tzv. vyrovnavaci proud

vybér jedné odpoveédi (text)




Velikost vyrovnavaciho proudu mezi sekundary dvou traf je dana:

@ Resenim Kirchhoffovych rovnic pro napéti a proudy.
@ Pomérem zdanlivych vykonum a napéti nakratko.

© Rozdilem okamzitych hodnot napéti mezi sekundary a impedanci obou spojenych traf

vybér jedné odpovédi (text)

Pokud nejsou stejné jmenovité vykony traf, prenaseny vykon se rozdéli:

@ V poméru napéti nakratko.
© V poméru téchto vykonu

@ \ poméru procentnich napéti nakratko.

vybér jedné odpoveédi (text)




Pokud nejsou stejna procentni napéti nakratko, prenaseny vykon se
rozdeli:

© V opacném poméru téchto p
@ V opacném poméru jmenovitych vykon.

@ \/ poméru procentnich napéti nakratko.

jedné odpoveédi (text)



